KOJIEAJHO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE —-10.12.2011

OTT'OBOPU: 8 kiaac
3an.1. a); 3ax.2. B); 3an.3. 0); 3am.4. 6); 3an.5. 1) 16; 3a1.6. B); 3a1.7. a); 3axn.8. 1) 3; 3a1.9. a);

3az. 1. 2\6(@—5\6%\/@) - 2\/5(4\/5—5\/§+%.6\/§j =24/3.(3,543)=7.3=21

7 5 7 5
Bap. 2.4x° —24x+35=0, x, ==, X, == = |y, —x,|=[- - =

2 2 2 2
3an. 3. IbJoKMHUM Ha CPEJHUTE OTCEYKH ca ChOTBETHO 3 cM, 4 cM u 5 cM. PerieHusra Ha HepaBEHCTBOTO
(x — 1)2 +3x—x"—4>0cax >3 cie1oBaTeIHO ABE OT CPEIHUTE OTCEUKH

ca penieHne Ha HepaBEHCTBOTO. D C

=1

3an. 4. AMBC paBuoGenpen cienoarenio BM=BC=a = ML=a-7
AALD paBuoGenpen cnenoarenio AL=AD=a =>b=a+7=a=17

= ML =10
A M L B
x(x-1) £

3an. 5. Axo OposT Ha 0TOOpHUTE € X OpOsl Ha M3UTPAHUTE MAaYOBE € 5 =120, x3.= 16 nimm x, =15
Bposit Ha oTOopuTe € 16. h
3an. 6. | | .51.::4:‘:""" N
@:W+FQ:W+EW:W+EW:W+E(W+F/\T):‘}
—Pri -1 Phi+ LN = LsPai+ PN )=L(sm+n)

6 6 6 6 W\ ¢
3ap.7.
3-242 - 12482 = J1-+2) —2\/(1+«f) _‘1 ﬂ 2.(4+2) =2 —1-2-22 =3-2 <4

(2x+1F =3(x \/_Xx+f)=
3an. 8. 4x” +4x+1-3x +64

x> +4x+3=0 \

x, =—1x, =-3;x,.x, =3;

AH.OH i
3an0.9. S,y = 5
M

Axo MN 1 AB = MN e cpenna oTcedka B ABHC:H\/IN:%CH o
OH cpenna orceuka BAANM = OH :%MN:%CH u H e cpena Ha AN. A " 15 B

HM — mennaHa KbM XUIIOTEHY3aTa Ha [IpaBObI'bJIeH TPUBI'bIHUK ABHC =

ABHM — pasnobedpen = N e cpena Ha HB, cnenoBarento AH = %AB

1 1

—~AB.— AH
g _AHOH _3"""4 =LS =i,36=3CM2
AMOH — ) 2 124 12




3an. 10. a) 3a x = 2,5 ypaBHEHHETO € JIMHEWHO U UMa €IMH KOpeH
3a k=4 D =0 u ypaBHEHHETO Ma €/IUH JBOCH KOPEH

0) 3a HamupaHe Ha p:\/%+\/%:5\/§+5\/5

5

5

=\3-42

3aHaM1/1paHeHaq:\/g—‘l—\/g‘—2\/52+1 =3-3+1-3-1=—3

3a HamMpaHe Ha 3a k =3-V2-V3+2=0
3a mosryyaBaHe Ha KBaJPaTHOTO ypaBHEHHE M HAMUPAHE Ha PEUICHUITA MY

—5x7+2x+3=0

=lLx,=—=
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